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 (
اختبار 1
)الاسم:                       
 (
درجة واحدة
)  
1) ما قيمة المقاومة في الدائرة المفتوحة؟ و لماذا؟

المقاومة لا نهائية لأن الدائرة المفتوحة لا يمر بها  تيار
 (
درجة واحدة
)
2) من الشكل المقابل أوجدي قيمة التيار I  مع تعليل إجابتك؟
[image: ]دائرة القصر تلغي كل عنصر يرتبط بها على التوازي



 (
درج
تان
)
3) اتصلت ثلاثة مقاومات 1R  ، 2R و 3R على التوالي . أوجدي قيمة كل منها إذا علمت:




بالتعويض رياضياً بقيم المقاومات ينتج:


 (
درج
تان
)
4) في الشكل المقابل أوجدي قيمة التيار الكلي إذا كان جهد المصدر V24  .

[image: ]جميع المقاومات تتصل على التوازي








5)  (
4 درجات
)الشكل المقابل لدائرة توالي – توازي. أوجدي:
[image: ]






1) التيار 1I.
من قانون أوم (لأن التيار لم يتجزأ بعد)

2)  التيار 3I.
من قانون مجزئ التيار:

    ج) التيار 2I بطريقتين.
الطريقة الأولى من قانون مجزئ التيار:


الطريقة الثانية من قانون كيرشوف للتيار:
   د) الجهد .
 (
من قانون مجزئ الجهد و 
الإشارة
 السالبة 
لان الاتجاه من الموجب إلى السالب.
)
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